

ŠTIL, 7.3.2005

i

KIBLA

KIBLA

MULTIMEDIJSKI CENTER

(Z)MEŠANA RESNIČNOST V KIBLI!

Vabljeni v Kiblo na ogled projekta, ki vam bo z(mešal) resničnost.

Odprtje je 11. marca 2005 med 20. in 24. uro v Multimedijskem centru Kibla.

Ambient lahko obiščete dva vikenda in izkusite drugačno nedeljsko popoldne: 12., 13. in od 17. do 20. marca 2005 med 14. in 22. uro!

V nedeljo, 20. marca, se bomo poslovili od FoAM in priredili zaključno zabavo Sunday girl!

KIBLA je ponovno uspela na evropskih razpisih Kultura 2000 in v Maribor pripeljala umetniško skupino iz Bruslja, FoAM.

Na odprtju se boste lahko sporazumevali v mnogih jezikih, saj naši gostje prihajajo iz Hrvaške, Avstralije, Nizozemske, Litve, Nove Zelandije, Grčije, Belgije, Kanade, Amerike in Anglije.

Za vas so postavili ambient, ki se bo odzival na vaše gibanje, delovanje in medsebojno interakcijo. Ob prihodu se boste slekli (ne do nagega!) in sezuli ter svoje noge namočili v jakuzzi. Grkinja bo pred vami izvedla poseben nastop in vam obrisala noge. Noge boste zatem pomakali v otroški prah in ob vstopu na realna tla, vam bo vedeževala prihodnost iz nog.

Od tu naprej ne boste več videli prostora, temveč boste samo tipali in se valjali po nežnem ambientu. Glede na svoje delovanje in premikanje boste slišali in videli nekaj čisto drugega. Ne pozabite, kaj imate na glavi (poglej fotko!). Prostor se bo spreminjal tudi pod vami. Priporočamo vam obisk v skupini prijateljev ali šolskih kolegic.

Odprtje bomo popestrili z ambientalno glasbo in TRG-koktejli!

FoAM, umetniška skupina iz Bruslja, pripravlja ambientalno interaktivno postavitev, kjer bo vsak obiskovalec sprožal

senzorično okolje – sofisticirano tehnologijo, skrito v tekstilno preobleko. TRG (transient reality generators = generatorji prehodne resničnosti) je projekt ustvarjanja interaktivnega inteligentnega ambienta, kjer fizična realnost prehaja v virtualno. V ta ustvarjen svet so udeleženci aktivno vključeni z gibanjem, delovanjem in medsebojno interakcijo.

Projekt je nastal s sodelovanjem treh evropskih kulturnih centrov: FoAM (Bruselj), Time's Up (Linz) in MMC Kibla (Maribor). MMC Kibla v marcu 2005 gosti bruseljske, v aprilu pa linške partnerje.

Projekt podpirajo:

European Commission – Culture 2000
Flemish Ministry of Culture

VAF

Festo

Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije

Mestna občina Maribor

Narodni dom Maribor

ŠOUM

Vabljeni in vabljeni v novo (z)mešano realnost!

<http://fo.am/trg/>

<http://www.timesup.org/>

<http://www.kibla.org/>

